

沙特已经在考虑延长减产期

来源：寇健 发布于：2017-01-15

根据在迪拜 发行的英文报纸 "海湾新闻" (Gulf News)上个星期五(1月13日)报道：沙特阿拉伯考虑延长6个月的原油减产期(Saudi Arabia to consider renewing Opec deal beyond six months)

沙特能源部长哈利德·法利赫 1月13日在阿布扎比的大西洋理事会全球能源论坛上说，沙特阿拉伯考虑延长石油输出国家组织和非石油输出国家组织 在去年11月30日达成的原油减产六个月的历史性协议，以继续平衡原油市场。

他说，“我们的协议是六个月，并将考虑续签。

石油输出国组织和包括俄罗斯在内的其他11个原油生产国在 去年达成协议 每天共同削减原油产量约180万桶，以期结束三年的原油盈余，使价格攀升。过去三年的原油价格下跌，严重的打击了 世界各地产油国的经济。

现在,沙特能源部长表示乐观，他说，石油输出国家组织和非石油输出国家组织之间的协议将保持，将给世界原油市场带来稳定。

他说，“我得到了我的同事的完全信任。我们花了一年争论是否应该减产。我相信，24个国家的原油生产产量减少，再加上成熟油田的增长放慢和原油需求增加的结合将导致世界原油市场的重新平衡，价格将相应地作出反应，去年年底的协议加速了重新平衡进程，并将为全球原油市场带来稳定。”

联系到沙特阿拉伯国家石油公司(Saudi Aramco)，准备在明年春季在美国上市。看来沙特阿拉伯决心在世界原油市场上 与美国的页岩油工业 争一高下。

对于我们的交易来说，可以预见今年的 WTI 原油价格将是 上行拉锯战。

逢低买入,高抛低吸, 短线交易 可能是比较适合策略。

从目前 WTI 原油期货升贴水情况来看，今年12月到期的 WTI 原油期货 可以说是相对比较便宜。

另外在夏天之前，可以考虑 汽油原油 (交易代码:RB:CL)裂解价差交易。